

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
імені адмірала Макарова
ХЕРСОНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання відбіркової комісії Херсонського навчально-наукового інституту НУК

«14» серпня 2023 р.

№28

з надання рекомендацій до зарахування вступників, що виконали відповідні умови для прийому до Херсонського навчально-наукового інституту НУК на денну форму навчання за освітнім ступенем "бакалавр".

ПРИСУТНІ:

Голова комісії:	Дрозд Оксана Володимирівна	– виконуюча обов'язки директора ХННІ НУК, к.т.н., доцент;
Заступник голови	Година Олена Володимирівна	– заступник директора з загальних питань;
Відповідальний секретар	Надточій Ірина Ігорівна	– заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи, д.е.н., професор;
Члени комісії:	Кобалава Галина Олександрівна	– заступник відповідального секретаря з питань прийому абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти, доцент кафедри теплотехніки;
	Авдюнін Роман Юрійович	– заступник відповідального секретаря з питань прийому абітурієнтів на основі ОКР молодшого спеціаліста, ОС молодшого бакалавра, викладач кафедри суднового машинобудування та енергетики;
	Філіпчук Олександр Миколайович	– заступник відповідального секретаря з питань прийому абітурієнтів на основі, базової та повної вищої освіти, ст. викладач кафедри автоматичної та електроустаткування;
	Пулянович Олена Василівна	– заступник відповідального секретаря, керівник центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», к.е.н., доцент кафедри економіки;

Новікова Тетяна Віталіївна	– уповноважена особа відбіркової комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, провідний фахівець;
Дудченко Олег Миколайович	– заступник директора з навчальної роботи, к.т.н., професор НУК;
Андреев Андрій Адольфович	– завідувач кафедри суднового машинобудування та енергетики, к.т.н., професор НУК;
Щедролосєв Олександр Вікторович	– завідувач кафедри суднобудування та ремонту суден, д.т.н., професор;
Лой Сергій Анатолійович	– к.т.н., доцент кафедри зварювання;
Надточий Анатолій Вікторович	– завідувач, к.т.н., доцент кафедри автоматики та електроустаткування;
Тендітна Наталя Володимирівна	– заступник голова профспілкової спілки ХННІ НУК;
Савчук П.С.	– голова наукового комітету студентів ХННІ НУК.
За згодою Білоконь Катерина Сергіївна	– голова правління Благодійного товариства «Центр суспільних програм»;
Федак Олег Павлович	– начальник управління з суднобудування Державного підприємства «Науково-виробничий комплекс газотурбобудування «Зоря» – «Машпроект», м. Миколаїв;
Парфенова Ганна Василівна	– керівник громадської організації «Розвиток», м. Херсон.
Моїсєєва Інна Василівна	– психолог громадської установи «СпівДія», м. Миколаїв.

(Комісія призначена наказом ректора №73 від «17» квітня 2023 р.)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

3. Про надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання на основі НРК5 (фаховий молодший бакалавр).

3. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря відбіркової комісії Херсонського навчально-наукового інституту НУК Надточій І.І. про рекомендації до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступників при прийомі на навчання для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання на основі НРК5 (фахового молодшого бакалавра) нижченазваних осіб:

ЕНЕРГОТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

142 Енергетичне машинобудування ОП «Холодильні машини та установки»

1. Рогачко Катерина Миколаївна

174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка ОП «Автоматизоване управління технологічними об'єктами та комплексами»

1. Перунов Олег Вікторович

СУДНОБУДІВНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

142 Енергетичне машинобудування ОП «Двигуни внутрішнього згорання»

1. Світенко Юлія Володимирівна

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб вищеназваних осіб на навчання до Херсонського навчально-наукового інституту Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з нормативним терміном навчання денної форми на основі НРК5 (фахового молодшого бакалавра) за вказаними спеціальностями (освітніми програмами).

Відповідальний секретар
відбіркової комісії ХННІ НУК



І.І. Надточій